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 ؟  اختار الإجابة الصحيحةالسؤال الأول : 

 لإثبات خطأ الجملة :  
ً
 مضادا

ً
𝑛2أي الأعداد الأتية يعد مثالا + 𝑛 −  عدد أولي ؟  11

(A  n =  −6                  (B  n = 4                  (C  n = 5                (D n = 6 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ي : 
2𝑛) + .… + 5 + 3 + 1أثبت أن العبارة   السؤال الثان  − 1) = 𝑛2   صحيحة لكل الأعداد

 الطبيعية؟

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

هان:  عمل ورقة ي  الاستقراء مبدأ باستعمال البر
 الرياض 
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